Wiskunde 2 Aflezen
Toets 1
Aflezen, Sport, In een restaurant
Naam leerling: || Klas: | | Datum:
| 1] Hieronder staan verschillende grote getallen. | | T |

a. Schrijf de getallen goed op.
b. Schrijf ze zoals je ze uitspreekt.

Kijk goed naar het voorbeeld

Voorbeeld
16995 => 16.995 => Zestienduizend negenhonderd vijf en negentig
1. 3496 => >
2. 878900 => >
3. 26000000 => >
4. 33000450 => >
5. 15378463 => >
2| Zet de getallen in de goede volgorde. | | |
Begin met het kleinste getal en eindig met het grootste.
10,2 3,95 12 1,99 1,08374 293,1
| 3] Schrijf achter de getallen wat ze betekenen. \ \ |
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| 4] Bekijk de grafieken goed. | |

a. Zet bij elke grafiek de goede naam.
Je kunt kiezen uit: Lijngrafiek — Staafgrafiek - Cirkelgrafiek
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Kijk naar de eerste grafiek. Het is een grafiek van het aantal lama’s in het
Burgers Dierenpark.

b. Over welke jaren gaat deze grafiek? >
Zitten er in het jaar 2000 meer of minder dan
5 lama’s in het dierenpark? ->

Hoeveel lama’s zitten er in het dierenpark in

het jaar 2004 >

Kijk naar de tweede grafiek. Deze grafiek gaat over het favoriete eten van een
groep tieners.

c. Welk eten wordt het minst gekozen? >

Hoeveel procent van de tieners kiest shoarma? =

Wat is het favoriete eten van deze groep tieners? =

Kijk naar de derde grafiek. Hier gaat het over het aantal dodelijke slachtoffers
onder de jeugd.

d. In welke leeftijdscategorie vallen de minste

slachtoffers? >
Hoeveel meisjes krijgen in de leeftijdscategorie
van 12 tot 14 jaar een dodelijk ongeluk? >

Wat is volgens jouw de reden dat er in de
leeftijdscategorie van 15 tot 17 jaar zoveel
slachtoffers vallen? >




Beheerst Niet beheerst

5| Op de volgende bladzijde zie je een schema van een voetbaltoernooi. \ \

Ook zie je een tabel met onder andere de uitslagen van de wedstrijden.

a. Vul de ontbrekende gegevens in het schema in.

WEDSTRIIDSCHEMA

Eldenia ESA
Veld 1 Veld 1
9.00 uur 9.45 uur

Veld 1 Veld 2
MASV Veld1 Craneveld
VOORRONDE HALVE FINALE FINALE HALVE FINALE VOORRONDE
12.00 uur
Eendracht 10.45 uur 10.45 uur Paasberg
Veld 2 Veld 2
9.00 uur 9.45 uur
VDZ AZ 2000

b. Vul de ontbrekende gegevens in de tabel in.

| Teams Uitslag Tijd
Eldenia - MASV 3 - 1

Eendracht - VDz 1 - 2

ESA - Craneveld 4 - 3

Paasberg - AZ 2000 0 - 1

Eldenia - VDz 2 - 1

ESA - AZ 2000 3 : 2

Eldenia - 1 - 2 |

c. Wie werd er kampioen? >




d. Hoeveel doelpunten heeft VDZ gemaakt?

Kees gaat met zijn vrienden naar een cafeetje.

a. Turf de bestelling van Kees.

7 bier
4 wijn
3 breezer

1 cola

v vV

b. Hoeveel drinken heeft Sandra besteld?

Sinas /I
7-up /M
Bier //
Cola /ll

v v vV

Niet beheerst

7]

In een restaurant hebben ze de volgende prijslijst.

Prijslijst

Cola

Koffie

Bier

Wijn
Bittergarnituur
Tosti

€
€
€
€
€
€

1,50
1,35
1,60
2,25
6,00
2,05

Mensen van 3 tafels bestellen wat te drinken en te eten.

Probeer uit te rekenen wat elke tafel moet betalen.

Tafel 1

Cola /ll
Bier //l/
Wijn //

Tosti //l/

Tafel 2

Bier /
Koffie ///
Tosti /Il

Bittergarnituur /

Tafel 3

Win /11’1
Cola/
Bittergarnituur ///




(8]

Jan werkt in een Lunchroom. Hij moet een boodschappenlijst maken. Hij heeft |

De hoeveelheden voor 4 personen al opgeschreven.

Vul in het onderstaande schema in wat Jan moet kopen voor 8 en 16 personen.

| Broodje gezond | 4 personen | 8 personen | 16 personen
Tomaat 2
Ei 1
Ham 2 plakken
Kaas 4 plakken
Broodjes 4
Sla Y5 krop
| Boerenkool | 4 personen | 8 personen | 16 personen
Aardappelen 1,5 kg
Boerenkool 400 gr
Spek 200 gr
Boter 50 gr
Mosterd 2 eetlepels




